

汽车过冬要提前做好五项功课



一场秋雨一场寒,今年的冷空气不约而至,得提前为爱车作好入冬的准备。

更换适宜防冻液

一些车主喜欢在夏季用自来水代替防冻液,这种做法非常不可取。在天气渐凉的秋季,如果不能及时更换汽车专用的防冻液,一旦遇到温度骤降的天气,极有可能影响到汽车冷却系统的正常工作。因此,如果使用的是自来水,则需要立即更换。

关注进气系统与蓄电池

在秋季时应应对气门多作检查,看看是否存在积炭现象,并及时到维修站检测、维修。在秋天,汽车蓄电池的电极接线处是最容易出问题的地方,检查时如果发现电极接线处有绿色氧化物,一定要用开水冲掉,这些绿色氧化物会引起发电机电量不足,使电瓶处于亏电状态,严重时还会引起电瓶报废,或者无

法启动车辆。

勤检查刹车系统

注意制动液是否够量,需要时应及时添加或更换。要经常检查制动有无变弱、跑偏,制动踏板的踏踏力度是否有变化,必要时清理整个制动系统的管路部分。

检查前风挡除霜功能

秋天天气转凉,气温较低时会出现白霜,在这个季节,您要特别注意前风挡玻璃下的除霜出风口出风是否正常,热量是否够,如果出现问题,要及时解决。

清洗空调系统

历经炎炎夏日,空调也疲惫了,这时空调容易有异味,及时清洗很重要。另外,进入秋季,空调最好使用车内循环系统,这样可以防止秋季落叶卷入空调的进风口。

(小飞)

车友问答

如何选择坐垫让车子更暖和?

问:我的车以前用的是亚麻坐垫,这几天,刚坐上车,感觉凉飕飕的,要很久才能变暖,想为自己的爱车换一套坐垫,却不知道换哪种好。

答:坐垫与车主接触最紧密,因此,在秋季到来时,首先应更换的就是汽车坐垫。目前,市场上坐垫种类很多,主要包括绒垫、人造毛垫、纯羊毛垫、澳毛垫等。经济型轿车可选用普通绒垫、卡通布艺、仿毛垫等价格适中的坐垫,中高档轿车则可选用纯羊毛垫、澳毛垫等。

专家提醒车主,选用坐垫时,一定要细心感受,用手摸,用鼻子闻,注意有无异味和掉毛现象。使用时也要注意,特别是吸烟的车主,尽量不要在车内吸烟,因为这类毛织品容易着火。

车子加装刹车辅助器有影响吗?

问:想在汽车上加装刹车辅助器,这样对整车有何影响?

答:刹车辅助器的工作原理是令刹车真空助力器里的真空量增加,使车主在频繁刹车的时候,真空度保持相对稳定,从而提高驾驶安全性,即使车子已经熄火了,它还会使刹车的制动能力保持一段时间。但一般汽车在设计的时候都考虑到了刹车真空度的问题,所以加装这个装置对刹车起到的作用不大,但影响也不大,要注意的是

加装的真空管质量要好,注意密封,不要弄巧成拙。

如何选择汽车机油?

问:选择汽车机油需要注意哪些事项?可以交替使用不同品牌吗?

答:选择汽车机油时,要注意机油。其前面的数字越小,说明机油的黏度越低,流动性越好,可供使用的环境温度越低,在冷启动时发动机的保护能力越好。W后面的数字则是机油耐高温性指标,数值越大,说明机油在高温下保护性能越好。但过度选择较高黏度的机油,会令发动机部件的阻力升高,既耗费功率又增加油耗。此外,在更换机油时建议用同一品牌机油。(本刊记者 李雨璐 整理)

栏目问题征集

如果您有关于汽车的问题,可以加入洛阳晚报车周刊车友群:247120045,或编辑“车友问答+问题”邮件发送至:25285934@qq.com。向我们提问,我们将为您提供全面、细致的解答;或是您有关于汽车的趣闻趣图,也可以与我们共同分享。

开文明车
走文明路
做文明人

洛阳市文明办 洛阳市创建办 宣

奔腾品牌全新中高级旗舰
领科技 共进取 奔腾 B90 为进取而生

奔腾 BESTURN
进 取 不 止

全新一汽奔腾4S店 洛阳裕华龙腾

一汽奔腾安全典范,试营业期间尊享多重优惠,详情请垂询

洛阳裕华龙腾汽车销售服务有限公司

销售热线 0379-63998111 服务热线 0379-63998222
地址:九都路与启明路交叉口向南200米龙腾游泳馆隔壁